

或守号或倍投排列5

他们中得百万级以上大奖

很多购彩者喜欢玩排列5,他们认为,排列5号码相对不多,奖金相对丰厚,是性价比较高的一款体彩游戏。在排列5游戏的中奖者中,有不少喜欢守号投注,有的是机选,有的是自选,然后一直守号,或在一段时间内守号投注。

■专题撰稿 艾禾

六安 1800 万:没守几期就中了



六安 1800 万大奖得主



中奖彩票

在排列5第20073期开奖中,安徽六安23903体彩实体店购彩者李先生凭借一张2注相同号码的确90倍倍投票,中得180注10万元大奖,单票擒奖1800万元。当期中奖号码为66912。这也是今年以来,全国单人单期中得的排列5最大奖。

据李先生介绍,这组号码是他在闲暇之余看走势图选出来的,

守号购买没几期就中了奖。他把这次中奖总结为情理之中、意料之外。至于情理之中,他认为自己坚持购买排列5已经很多年,不管中奖与否,每期都不落,中奖也算是情理之中的事;而意料之外是因为每天买彩票的彩友很多,没想到幸运能轮到自己头上。

领奖时,李先生表示不会辞职:“我的家庭经济条件相对来说

还算不错,这笔收入对我来说是锦上添花,我会珍惜这份意外的惊喜,做好相应的资金规划,一部分奖金用于物质享受,人这一辈子,过得舒服、快乐、健康最重要,我可能会换一个大一点的房子提升生活品质,再购买一辆车方便家庭生活;另一部分奖金作为家庭共享基金,如子女的教育费用,父母的养老基金等。”

拉萨 200 万:自选守号投注



拉萨 200 万中奖者



中奖彩票

在排列5第20137期开奖中,西藏拉萨96576体彩实体店购彩者王先生凭借一张单式倍投票,中得20注10万元大奖,单票奖金200万元。当期的中奖号码为10291。7月6日,王先生在朋友的陪同下来到西藏体彩中心兑奖。

据了解,王先生平时喜欢研究排列5,只要有时间就会到体彩店买几注。说起本次中奖经历,王先生有点激动,“我购买彩票有很多年了,一直坚持自选号码投注,以前有几次都是差一个号码,这次终于等来了幸运,这组号码我守号投

注了10期。”

谈及奖金规划,王先生表示,自己在拉萨打拼多年,奖金将主要用在事业上,“我在购彩的过程中一直坚持理性投注,平常也不会投入太多精力去购买彩票,以后我是会继续支持国家公益事业。”

神农架 220 万:“诗”中找灵感

在排列5第20088期开奖中,湖北神农架58567体彩实体店购彩者何先生凭借5张单式倍投票,共中得22注10万元大奖,单期中奖220万元。近日,他来到湖北省体彩中心领奖。当期的开奖号码为55163。

何先生的中奖彩票共有5

张,其中4张为单式5倍倍投票,1张为单式2倍倍投票,合计投注22倍,中奖220万元。据何先生介绍,他购彩超过10年,多次中过排列3的奖金,也曾多次因一号之差与排列5大奖擦肩而过。

说到选号过程,何先生笑言是从“中奖诗”中读出来的。原来,

位于神农大道林管局后门的58567体彩店的销售人员每天都会从网上搜集一些“中奖诗”,打印出来供购彩者参考。何先生每次到店选号的时候,都会对照店内的“中奖诗”,翻来覆去地研究好一会才出票。当期投注的55163就是他“中奖诗”中得到的启发。

泸州 100 万:守号 1 年迎大奖

在排列5第20153期开奖中,四川泸州50446体彩实体店一购彩者凭借一张2注号码的单式倍投票,中得10注10万元大奖,单票奖金100万元。当期的开奖号码为06658。7月22日,中奖者来到四川省体彩中心领奖。

中奖者表示,票面上的2注号码他已经守了1年多,几乎每周都要买几次,每次都是10倍倍投,之前一直没中奖,

但也并不沮丧,就当是为公益事业作贡献了,这次中奖的感觉很开心,一年多的坚持有了完美的结果。

中奖当晚,他在临睡前用手机查开奖号码,每一个号码都是那么的熟悉。确认中奖后,他立刻与妻子分享了好消息,两人激动得一夜没睡好。至于奖金用途,他打算先存起来,之后再慢慢计划,以后会继续买体彩,支持公益事业。

文山 100 万:妻子生日带来好运

在排列5第20137期开奖中,云南文山09043体彩实体店购彩者黄先生凭借5张单式倍投票,中得10注10万元大奖,单期中奖100万元。当期的开奖号码为10291。

据了解,7月5日,黄先生来到位于环北二路的09043体彩店,用妻子的生日数字加1投注排列5,一共打了5张票,

每张都进行了2倍投注,投注金额共20元。黄先生在2019年1月时曾用他和妻子相识的日期投注排列5,中得了50万元大奖。这次中奖属于梅开二度。

两次中奖都与妻子有关,也可以这样说,是妻子给黄先生带来好运,这把狗粮撒得人羡慕。

●时评

中盘游戏怎么玩

■艾禾

排列5游戏是从00000-99999的数字中选取1个5位数为投注号码进行投注,每注号码的投注金额为2元,与开奖号码完全一致即为中奖,只设一个奖级,单注奖金10万元。

与大盘游戏相比,排列5号码相对较少,研究起来更有乐趣;与小盘游戏相比,排列5的单注奖金比较丰厚。所以排列5这个中盘游戏受到不少购彩者的青睐,有不少人期期不落地投注。

在排列5的购彩者中,有这么几个特点:

一守到底。有的购彩者早年或机选或自选,对1注号码或几注号码进行长期守号,有的守号超过10年,期间从未换号。他们认为,体彩摇奖是随机的,与其每期换号,不如选定1注或几注号码,让随机来撞自己,这叫以不变应万变。比如四川泸州的100万元大奖得主,他守号虽然没有10年这么久,但也守了1年多,期间未换过号码。

定期换号。有一部分购彩者喜欢根据走势图研究号码,选好投注号码后,会在一段时间内守号投注,比如10期或1个月,如果没有中奖,就重新选号再进行守号投注,如此反复。他们认为,开奖号码有一定的冷热之分,有

可能在一段时间内开出,而如果过了这个时间,冷热之分就会发生变化,也就到了换号的时间。安徽六安和西藏拉萨的中奖者都是守了没几期就中了大奖,他们应该就是这种在一段时间内守号投注的购彩者。

每期自选。在排列5的购彩者中,有一部分每期研究走势,然后选定投注号码。每期换号不麻烦吗?对于有些人来说可能会觉得麻烦,但是对于这部分购彩者来说是乐趣,他们享受的是每期研究号码的过程。如果空余时间较多,又喜欢研究号码,每天花一定时间琢磨琢磨号码,也不失为一种乐趣。湖北神农架的购彩者就是喜欢从不同的事物中寻找“灵感”,每期选择不同的号码进行投注,从而中得220万元大奖的。

此外,还有部分购彩者喜欢复式投注,为自己增加中奖机会。每期都有部分购彩者因一号之差与大奖无缘,如果对其中的4个号码比较看好,另外1个难以取舍时,不妨采用全包投注,投注金额为20元。以往有不少购彩者就是采用此种复式投注方法中得大奖的。

彩票投注的方法有千万条,理性投注最重要,尤其是像排列5这种天天开奖的游戏,更需要细水长流。